

正 誤

埼玉県告示第六百十六号(平成二十八年五月二日第二千七百九十四号) 中訂正

ページ 表中 行  
一 住所 前から十二

誤 同 同 尾ヶ崎千二百五番地

正 同 同 大字尾ヶ崎千二百五番地

ページ 表中 行  
一 住所 前から十三

誤 同 同 高曾根千五百三十番地

正 同 同 大字高曾根千五百三十番地

ページ 表中 行  
一 氏名及び住所 前から二十

誤 飯島 滂 同 さいたま市岩槻区飯塚八百十二番地

正 飯山 滂 同 さいたま市岩槻区大字飯塚八百十二番地

ページ 表中 行  
一 住所 前から二十八

同 誤  
同  
同  
高曾根千五百三十番地

同 正  
同  
同  
大字高曾根千五百三十番地

一 ページ 表中 行  
住所 前から二十九

同 誤  
同  
同  
釣上千九百六十三番地

同 正  
同  
同  
大字釣上千九百六十三番地

二 ページ 表中 行  
住所 前から三

同 誤  
さいたま市岩槻区飯塚八百十二番地

同 正  
さいたま市岩槻区大字飯塚八百十二番地